

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Вторник,
3 апреля
2018 года

№ 23
(1124)

Цена
свободная

ПЛАНЁРКА в администрации района

На планерке в понедельник **М.А. Носырев**, исполняющий обязанности главы МР «Улётовский район», прокомментировал ситуацию, сложившуюся с транспортным сообщением по маршруту Улёты – Дровяная – Горный. Предприниматель из Читы, обслуживающий этот маршрут, уведомил о прекращении с 1 апреля движения автобуса в названном направлении. Причина – убыточность этого сообщения в связи с низкой наполняемостью автобуса, так как граждане пользуются услугами нелегальных перевозчиков – ездят с попутными таксистами.

Помню, как возмущались жители всех сел по этому маршруту, когда ИП Черенков (опять же из-за убыточности) отменил в 2016 году движение автобусов. Нашли другого перевозчика, так граждане сами вырыли себе яму, пользуясь нелегальным транспортом. Так что выбирайте сами, жители Горного, Дровяной, Татаурово и других сел, – иметь официального перевозчика, который будет возить по графику, или ездить на попутках, которые сегодня есть, а завтра нет. К тому же никто не знает, какую цену теперь в связи с отменой автобусов назовут нелегальные таксисты.

Также **М.А. Носырев** сообщил, что 30 марта в районе зарегистрирован первый лесной пожар в районе Черемховского лесничества, который был обнаружен на 7 гектарах, а на 9-ти уже ликвидирован. В воскресенье в который раз запылали окрестности Бальзоя – кто-то догадался устроить степной пал, который удалось ликвидировать на 7 га.

С.В. Саранина, начальник отдела образования администрации МР, рассказала, что на прошлой неделе в районе состоялась VII спартакиада работников образования. Всего участие приняли 11 команд, в группе СОШ лучшей стала команда Улётовской школы, среди основных – команда Горекинской ООШ (горекинцы победили в своей группе третий раз и забрали на вечное хранение кубок). Проводилось в районе и открытое первенство санитарных звеньев образовательных учреждений. Здесь лучшими из 19-ти команд стали учащиеся Улётовской школы, а точнее – ребята из Школы безопасности и выживания «Соболь», с чем мы их и поздравляем!

По информации **О.П. Синегузовой**, директора МРУК МР «Улётовский район», на прошлой неделе в краевой филармонии состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника культуры, на котором почетной грамотой была награждена библиотекарь Дешуланского филиала Т.Н. Михайлова, а Благодарственным письмом – заведующая СДК п. Ленинский О.Н. Дворникова. За победу в конкурсе на лучшее учреждение культуры СДК с.Доронинское и библиотечный филиал с.Николаевское награждены денежными сертификатами по 100 тыс. рублей. Также денежный сертификат получила М.В. Пупкова, заведующая СДК с.Доронинское.

Кроме этого, в Чите проводился межрегиональный Забайкальский фестиваль экранного творчества, в котором в номинации «За гражданскую позицию» с телесюжетом «Мы помним и чтим земляка-пограничника А. Ковалева» балзыйские дети под руководством заведующей клубом З.С. Сульженко стали победителями. Поздравляем! Состоялся в краевом центре и региональный этап Всероссийского фестиваля «Хрустальные звездочки». Здесь в номинации «Вокал» в группе от 7 до 13 лет победителем стал улётовец Илья Горковенко. К столь успешному выступлению Илью подготовил Константин Синегузов.

Мария СИНКЕВИЧ.

Депутатский запрос

Запуск пока приостановлен

В конце января наш район посещала **В.В. Кулиева**, депутат Государственной Думы РФ. На встрече с жителями вопрос ей тогда задавал **В.Н. Емельяненко**, 48(!) лет отдавший работе с ретрансляторами района. **Виктор Николаевич** просил Кулиеву разобраться с тем, когда в нашем районе будет запущен пакет цифровых каналов второго мультиплекса, ведь в районе давно установлено оборудование для приёма 20 каналов телевидения, а идёт только десять.

На днях **В.Н. Емельяненко** письменно получил результат рассмотрения депутатского запроса в филиал РТРС «Забайкальский краевой радиотелевизионный передающий центр». Так вот, передающий центр проинформировал о том, что ранее построенные объекты связи переведены в режим ожидания до 2019 г., потому что решение о начале трансляции принимают теле- и радиоконпании, которые сейчас не в силах финансово потянуть и аналоговое, и цифровое вещание.

Так что в этом году про-

должаем пользоваться бесплатными десятью каналами. **Виктор Николаевич** настроен оптимистично и верит, что обещанное выполнится в 2019-м году, ведь 20-ю телеканалами двух мультиплексов по Указу Президента РФ граждане должны были быть обеспечены еще в 2016 году. Да и вообще срок реализации федеральной программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации» истекает в 2018-м, так что тянуть больше некуда.

Мария СИНКЕВИЧ.

Вести агропрома

Расплод в разгаре

На весеннее время приходится пик расплодной кампании в овцеводстве. В районе осталось всего два сельскохозяйственного предприятия, в которых насчитывается более 70 овец и коз.

На 29 марта, как рассказали мне в отделе развития сельского хозяйства районной администрации, окотилось 48 процентов овцематок и коз, находящихся в этих хозяйствах. В КФХ Д.Д. Цыденова получен приплод от трети овцематок и коз. В хозяйстве С.Д. Костина окотились более половины овцематок.

Пополнения на своём подворье ожидают или уже дождались сельчане. Весна – основное время для получения парнокопытной малышни. Самое главное теперь – сохранить и вырастить полученный приплод.

Елена ВАСИЛЬЕВА.

ЯРМАРКА ЖИЛЬЯ

5 апреля 2018 г. в 11.00 час. в здании РДК (с. Улёты, ул. Кирова, 70) пройдёт ярмарка-презентация жилья с земельными участками в пригороде г. Читы по доступным ценам. Приглашаем всех на ярмарку! Подумайте о будущем своих детей и внуков.